

Моя любимая игра - футбол

История возникновения и развития футбола в мире



В Древнем Египте

450-летний

Футбол одна из старейших спортивных игр, происхождение которой относится к далекому прошлому. Похожие на футбол игры с мячом существовали в Древней Греции, Египте, Риме, Японии, Китае и других.



Футбол (от англ. foot – ступня, ball – мяч) – самый популярный командный вид спорта в мире.

Игра в футбол – это соревнование двух команд, каждая из которых стремится овладеть мячом и провести его в ворота соперника и в то же время защитить свои. В игре участвует две команды по одиннадцать человек. Отдельная футбольная игра называется – матч, который в свою очередь состоит из двух таймов по 45 минут. Пауза между первым и вторым таймами составляет 15 минут, в течение которой команды отдыхают, а по её окончании меняется воротами.

Цель игры: забить мяч в ворота противника, сделать это как можно большее количество раз и постараться не допустить гола в свои ворота. Матч выигрывает команда, забившая большее количество голов. Мяч в ворота можно забивать ногами или любыми другими частями тела (кроме рук).

Мне очень нравится игра – футбол, потому что она очень подвижная. После уроков всегда хочется побегать, а для этого лучше всего подходит моя любимая игра. У меня в классе, мальчикам тоже нравится эта игра, но и иногда играем и с девочками. Наша команда не самая профессиональная, но мы будем больше соревноваться, чтобы быть похожими на лучших игроков в мире. Игроки в футбол, которые уже вписали себя в историю современного футбола, великие игроки, например Лев Яшин, Криштиану Роналду, Зидан, Марадона, Пеле и многие другие.





А это современные стадионы, на которых мы тоже со своей командой будем играть.



